

ERRATUM

Photochemical transformations on plasmonic metal nanoparticles

Suljo Linic, Umar Aslam, Calvin Boerigter and Matthew Morabito

Nature Materials **14**, 567–576 (2015); published online 20 May 2015; corrected after print 20 May 2015.

In the print version of this Review Article the symbols at the two ends of the x axis in Fig. 6a did not render correctly; they should have been Γ . These are correct in the online versions of the Review Article.